

## ELITE BYBLOS HOTEL 5\*(SNÍDANĚ) + FAIRMONT FUJAIERAH BEACH RESORT 5\* (ALL INCLUSIVE)



Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování ELITE BYBLOS HOTEL 5\*\*\*\*\*, FAIRMONT FUJAIERAH BEACH RESORT 5\*\*\*\*\*

Druh zájezdu KOMBINOVANÝ

Doprava LETECKY | PRAHA



Cena zahrnuje

- Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s odbaveným zavazadlem
- Pojištění CK proti úpadku

Cena nezahrnuje

- Cestovní pojištění
- Fakultativní výlety





## Popis ubytování

### ELITE BYBLOS HOTEL 5\*\*\*\*\*

Hotel Coral Dubai Al Barsha se nachází v srdci oblasti Al Barsha, ve vzdálenosti 5 minut od nákupního centra Mall of the Emirates. Hotel je vzdálený 10 minut jízdy od aquaparku Wild Wadi a 15 km od proslulého dubajského nákupního centra. Hotel nabízí moderní a prostorné ubytování. Všech 337 klimatizovaných pokojů a apartmánů poskytuje zařízené ubytování ve světlém provedení s vlastní koupelnou s toaletou, satelitní TV, vysokorychlostním kabelovým připojením k internetu a posezením. Zahrnují luxusní ložní prádlo a polštáře a koupelnu se županem a fénem. V hotelu lze využít služby hlídání dětí, 24h recepce, expresního přihlášení a odhlášení z hotelu, Wi-Fi zdarma nebo soukromého parkoviště. Restaurace Didon podává řadu jídel mezinárodní a arabské kuchyně s možností výběru à la carte nebo formou bufetu. K dispozici je nepřetržitě dostupná pokojová služba. Shisha lounge nabízí vodní dýmky s řadou příchutí.

### FAIRMONT FUJAIRAH BEACH RESORT 5\*\*\*\*\*

Tento hotel je umístěn jen 6 minut chůze od pláže. Fairmont Fujairah Beach Resort je rezort umístěný v regionu Dibba. Hotel disponuje 2 venkovními bazény, z toho 1 otevřený po celý rok, sluneční terasou, saunou, vybavením pro vodní sporty. Pokoje a apartmány jsou vybaveny TV s plochou obrazovkou a některé mají i posezení určené k relaxaci. Pokoje dále disponují koupelnou s vanou, bidetem a župany. Pro větší pohodlí hostů nechybějí ani pantofle, toaletní potřeby zdarma a fén. Recepce je otevřená 24 hodin denně. V rezortu si hosté mohou domluvit půjčení aut. Fairmont Fujairah Beach Resort se nachází poblíž turistických tras a archeologických nalezišť a jen 5 minut chůze od 2,5 km dlouhé veřejné pláže. Letoviště Al Aqah odtud leží 10 km a město Chór Fakkán 26 km. Od mezinárodního letiště Rás al-Chajma je Fairmont Fujairah Beach Resort vzdálený 42 km.

## Popis lokality ubytování

### FUJAIRAH

Fudžajra je dalším ze sedmi emirátů tvořících Spojené Arabské Emiráty. Nachází se na jejich východě, u hranic s Ománem. Tato oblast na pobřeží Ománského zálivu se od ostatních emirátů

liší tím, že zde není žádná písečná poušť. Má rozlohu 1 150 km<sup>2</sup> a asi 150 000 obyvatel, kteří hlavně žijí ve stejnojmenném hlavním městě. Fudžajra, hlavní město emirátu, je poklidná lokalita, kterou by si za svůj cíl měli vybrat všichni milovníci historie. Roku 1902 se emirát stal britským protektorátem a roku 1971 se stal součástí Spojených arabských emirátů. Emirát je absolutistickou monarchií, takže veškerou moc má emír Hamad bin Mohammed Al Sharqi, který vládne od roku 1974. Ekonomicky země závisí na dotacích z federace. Místní průmysl je zejména stavebnictví, turismus a existuje zde bezcelní zóna. Území emirátu je převážně hornaté, což je příčinou relativně vysokých dešťů, které umožňují zemědělství. Emirát je vyhledáván především kvůli svým nádherným plážím, čistému moři, ve kterém je hojnost mořského života a Fudžajra je skvělou volbou pro ty, kteří se rádi potápějí či šnorchlují. Nejlepším místem pro potápění je jednoznačně Khor Fakan. Je zde krásná příroda a historické a kulturní památky jako je např. vesnice „Shimal/Shamal“, ve které se nachází několik archeologických oblastí, či město „Dibba“, známé pro své starobylé hrady, tvrze a ruiny. Dále se zde nachází vesnička „Al Bithna“ - bývalá pevnost hlídající vstup do Harajských hor, které místy dosahují výšky více než 2 000 m., minerální léčivé prameny „Madhab“ a „Gamour Spings“.

## DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou celkovou rozlohou 4 114 km<sup>2</sup> a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu. Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je viceprezidentem a premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj. Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spousta krásných pláží, které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláž je Jumeirah Beach, u které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také emirátem plným kontrastů - velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami, nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole. Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ - dva umělé ostrovy ve tvaru palem či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

## Program zájezdu

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.